Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 95

Wednesday, May 15, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

EXECUTIVE OFFICE OF THE PRESIDENT

Office of Management and Budget

Unified Agenda of Federal Regulatory and Deregulatory Actions

Correction

In the Unified Agenda of Federal Regulatory and Deregulatory Actions published in the issue of Monday, May 13, 1996, Book 2, make the following corrections:

In proposed rule document 96–12159 appearing on the back of the inside cover page, the page number should be "22701" and the FR Doc. line and billing code were inadvertently omitted and should read as set forth below: [FR Doc. 96-12159 Filed 5-10-96; 10:36 am]

BILLING CODE 3110-01-P BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Part 110

[Notice 1996-11]

Candidate Debates and News Stories

Correction

In rule document 96–10038 beginning on page 18049, in the issue of Wednesday, April 24, 1996, make the following corrections:

1. On page 18050, in the 1st column, in the 1st full paragraph, in the 12th line, "express" should read "expressed".

§110.13 [Corrected]

2. On page 18051, in the third column, in $\S110.13$ (a)(2), in the third line from the top, after the word "are" insert "not".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-AGL-4]

Establishment of Class E Airspace; Menomonie, WI

Correction

In proposed rule document 96–10967 beginning on page 19592 in the issue of

Thursday, May 2, 1996, make the following correction:

On page 19592, in the third column, in the SUMMARY, in the sixth line, "???" should read "approach".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 121

[Docket No. 27264]

RIN 2120-AF96

The Age 60 Rule

Correction

In proposed rule document 96–9991 beginning on page 18099 in the issue of Wednesday, April 24, 1996, make the following correction:

On page 18099, in the third column, in the SUPPLEMENTARY INFORMATION, in the 2d paragraph, in the 14th line, "into" should read "not".

BILLING CODE 1505-01-D